



UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI

Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002

CIF: 26596943

Sediul: Str. Bălușescu nr. 2, Iași

Tel./fax: 0232210026

Web: [www.upa.ro](http://www.upa.ro); [www.fapa.ro](http://www.fapa.ro) ; E-mail: [office@upa.ro](mailto:office@upa.ro)

## COMISIA DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII SENAT

### Raport de activitate aferent anului universitar 2020 – 2021

#### Activitățile desfășurate de Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității

##### **1. Analiza resurselor umane,**

Pe parcursul anului universitar 2020/2021, Comisia a urmărit îndeplinirea standardelor privind personalul didactic aferent Facultăților din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași. Se observă o încadrare corespunzătoare în standardele ARACIS, chiar dacă există anumite fluctuații ale personalului.

##### **2. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii universitare și îmbunătățirea serviciilor sociale**

Pe parcursul anului universitar 2020/2021, Comisia a urmărit asigurarea unor condiții corespunzătoare de desfășurarea activității didactice și de cercetare științifică pentru toți membrii comunității universitare, inclusiv îmbunătățirea bazei materiale și tehnice. Nu s-au constatat disfuncționalități ale activității Universității.

##### **3. Dezvoltarea activităților de promovare a imaginii universității, a relațiilor cu mediul socio-economic și a cooperării interuniversitare**

Pe parcursul anului universitar 2020/2021, s-au desfășurat conferințe naționale, internaționale și work shop-uri, sub egida Universității "Petre Andrei" din Iași. Au

fost acordate distincții universitare de Doctor Honoris Causa, sau Profesor Emeritus, unor personalități marcante ale vieții științifice și culturale din România și din străinătate. Atât în mod direct, cât și prin intermediul unor instituții partnere au fost organizate întâlniri cu reprezentanții unor companii sau instituții, potențiali angajatori ai absolvenților Universității "Petre Andrei" din Iași.

#### **4. Dezvoltarea activității de cercetare științifică**

Activitatea de cercetare științifică a urmărit creșterea numărului de persoane implicate la nivelul facultăților în activitățile de cercetare, atragerea și promovarea studenților și a masteranzilor în elaborarea unor proiecte de cercetare, îmbunătățirea și valorificarea personalului didactic / de cercetare, prin organizarea și participarea la conferințe științifice, creșterea vizibilității naționale și internaționale, promovarea și susținerea proiectelor de cercetare la nivelul departamentelor.

#### **5. Aprecierea și promovarea cadrelor didactice pe baza evaluării didactice și științifice, în concordanță cu uzanțele Universității**

Aferent perioadei 2020/2021, au fost evaluate cadrele didactice, în conformitate cu procedurile operaționale adoptate de către Universitatea "Petre Andrei" din Iași. Rezultatele evaluărilor au fost comunicate cadrelor didactice și conducerii Universității, conform anexelor.

Președinte CEAC

Lect. univ. dr. Afloroaei Dionisie

